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Ata da 23" Reuniáo E:<traordlnárla da Câmara Munlcipal de §ão Gotardo
MG, realizada no dia 26 do mês de Dezembro do ano de 2022, às 19:0O no

Plenário de sua sede localizada na Praça São Sebastião n. 45, nesta cidade,

onde reuniram-se sob a Presidência do Senhor Lander Inácio Olivelra
Rodrlgues Melo, os senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia
Rodrlgues, Anlvaldo Josê Barbosa, Carlos Alves de Camargos, Cêlio
Martlns dos Rels, Josê Eugênio Alves, Marco Antônio Alves, Valdivino
Hortorato de Olivelra. Havendo número regimental, em nome de Deus, o

senhor Presidente declarou aberta a 23" Reuniáo Extraordinária do ano de

2022. LEITURÂ DA ÂTA DA 22' R"EUNI]i,O EXTRÂORDINÁRIA,

OCORRIDA EM 26 DE DEZEMBRO DE 2022. Presidente justiÍicou a falta
da Vereadora Maria Elena Coeiho de Oliveira por motivos de saúde. Ver.
Valdivino Honorato de Oliveira solicitou a dispensa da Leitura da Ata. A
dispensa foi aprovada por 07 votos. LEITURA. DISCUSSÃO E VOTACÃO DE
PROJEIOS: Projeto de Lei n" 98 de 26 de dezetnbro de 2022 qte
"Autoriza a abertura de créditos suplementares ao orçamento geral do

município, em favor de diversas secretarias e dá outras providências".

Leitura do Parecer das Comissões Permanentes. Leitura, discussáo e votaÇão

do ao Projeto 98/2022. O 1" Substitutivo ao Projeto 98/2022 está em

discussão. O 1" Substitutivo ao Projeto 9a /2022 está em votação. O Projeto
9Al2O22 foi aprovado pot 07 votos. ProJeto de Lei n" 99 de 26 de
Dezembro ile 2022 que "Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo
Municipal a suplementar dotaçoes orçamentárias com saldos insuficientes
na lei do orçamento anual em ügor e dá outras providências. Leitura do

Parecer das Comissões Permanentes. Leitura, discussão e votaÇáo do Projeto
99 /2022. O Projeto 99 /2022 está em discussão. O Projeto 99 12022 está em

votação. O Projeto 9912o.22 foi aprovado por O7 votos. SESSÃO DE
JULGAMENTO DA PRESTACAO DE CONTAS DO EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2O2O DE RESPONSABILIDADE DO EK-PREFEITO SEIJI
TDUARDO SEXITA3 Leitura do parecer da Comissão de Fiscalizaçáo
Financeira e Orçamentárta- Presld.ente disse Passamos a uotoçao aberta,
confortne inciso II do art. 228 do Regimento Intento da Câmara Municipal de
São Gotardo que diz: Art. 228. Recebido o parecer préuio, o presidente
detenninará a sua distibuiçd"o em anrulsos, encamínhando o processo à
Comissõn de Fiscalização Financeira Orçamentdria pard, em trinta dias úteis,
emitir parecer, concluindo com a apresentaçã.o de projeto de resoluçã.o. II -

emitido o parecer sobre as emendas, se houuer, o projeto será- enuiado à Mesa
e incluído em pauta para discussão e uotaçAo em turno único
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Presidente faz a chamada nominal: Ver. Aniualdo José Barbosa, Ver.

DrscussÃo E vorAÇÃo DE REOUERIMENTO: Leitura do Parecer

da Comissào de Legislação, Justiça e Redaçáo sobre o Requerimento.

Requerimento 2212022 de autoria do Vereador Lander Inácio. Solicita

a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Sra. Denise Abadia Pereira

Oliveira, que envie a Câmara Municipal de São Gotardo, no prazo de

1S(quinze) dias conforme dispõe o art. 69, XVI, da Lei Orgânica Municipal, a

relação de todas as verbas, independente de sua esfera, enüadas ao

município desde o ano de 2017, através de Deputados Federais/Estaduais,
Governadores, Senadores ou Presidente, informando, ademais, os

respectivos nomes dos parlamentares e seus cargos políticos, tal como o

valor de cada verba recebida por estes no período acima indicado. O
Requerimento está em discussáo. O Requerimento está em votaÇão. O
Requerlmento foi aprovado por O7 votos. Nada mais havendo, com a
Graça de Deus o Presidente Lander Inácio Oliveira Rodrigues Melo, declarou

encerrada a reunião. Do que para consta-r, eu, Anirraldo Josê Barbosa- 1"

§ecretário da Câmara Munlclpal de São Gotardo MG, lavrei a presente ata
que após lida e aprovadâ segue assinada pelos demais memb da Mesa

Diretora. Sáo Gotardo M 26 de Dezembro de 2022

Lander Inácio Rodrigues Melo Ma Alves
Pre si Vic sidente

José Barbosa
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lro Secretário Célio Martins dos Reis

Segundo Secretário
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Cêllo Martlns dos Reis, Ver, Ana Êlauta Rodrtgues, Ver. Marco Antõnio
Alues, Ver, Carlos Ahtes de Camargos, Ver. Valdlulno Honorqto de

Oltoetra e Ver. .Iosé Dugênto Ahtes, proterlndo pol- frm seu próprio
uoto. Os vereadores emitiram seu voto e ao Íinal o Presidente

proclamou o resultado. Presldente dissel A prestação de contas do

êxercício Íinanceiro de 2O2O foi aprovada por O8 votos. LEITURA.


